



PROSINEC

V úterý 5. 12. jako již tradičně navštívili školku čertíci ze školy. Děti zazpívaly společnou písničku, za což od školáků dostaly balíčky a adventní kalendáře. Školáci potom samozřejmě dostali také svoji nadílku.

Největší akcí prvního pololetí byla určitě Mikulášská besídka, která se konala ve středu 6. 12.. Děti ze školky si připravily Mikulášskou pohádku, školáci nacvičili krátké taneční vystoupení a potom proběhly prodejní trhy vánočních výrobků a drobné občerstvení ve školní jídelně.

Ve čtvrtek 7. 12. jeli školáci a předškoláci do školy v Perninku, kde zhlédli naučný pořad o vesmíru ve sférickém kině.

Ve čtvrtek 14. 12. naši školu a školku navštívil známý Slávek Boura se svým programem Logohrátky. Pan Boura všechny strhnul ke spolupráci a děti i žáci si program velice užili.

Ještě před vánočními prázdninami si děti ze školky sklidily a ochutnaly plody banánové palmy, o kterou se celoročně starají.

V posledním týdnu proběhlo ve školce i škole předávání dárků a vánoční posezení.



LEDEN

Ježíšek nadělil našim žákům také nový herní prvek do třídy. Díky této konstrukci žáci rozvíjí své senzomotorické schopnosti, hrubou motoriku, rovnováhu a práci s vlastním tělem.

V týdnu od pondělí 15. 1. do pátku 19. 1. se naši žáci zúčastnili lyžařského výcviku v areálu SKI-POT Potůčky. První den všichni začínali na malém kopci, s postupným zlepšováním se přerážovali do různých skupin a přesouvali se na velký vleč a sjezdovku. V pátek už si všichni vyzkoušeli alespoň jednu jízdu na kotvě a sjezd velkého kopce.

**Velmi děkujeme lyžařské škole Ryba, hlavně instruktorům
Honzovi, Romče, Vojtovi a Kájovi.**

Ve čtvrtek 18. 1. nás navštívil pan Bohumil Stránský se svými dvěma parťáky – Karolínkou a Hugem, psy plemene leonberger, se kterými se pan Stránský věnuje canisterapii. Děti byly poučeny ohledně správného zacházení se psem, jak reagovat, když potkají třeba samotného cizího psa venku a nakonec si mohly oba pejsky pohladit a pomazlit.

Poslední lednový den si žáci na konci vyučování převzali svá pololetní vysvědčení a v pátek je čekají zasloužené pololetní prázdniny.

Úča Zuza :)

